香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



BeiGene, Ltd. 百濟神州有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號:06160)

海外監管公告

本公告乃百濟神州有限公司 (BeiGene, Ltd.,「本公司」) 根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

茲載列本公司於上海證券交易所網站刊發的《百濟神州有限公司關於持股5%以上 股東權益變動達到1%的提示性公告》,僅供參閱。

> 承董事會命 百濟神州有限公司 *主席* 歐雷強先生

香港,2024年12月4日

於本公告日期,本公司董事會包括主席兼執行董事歐雷強先生、非執行董事王曉東博士,以及獨立非執行董事Olivier Brandicourt博士、Margaret Han Dugan博士、Michael Goller先生、Anthony C. Hooper先生、Ranjeev Krishana先生、Alessandro Riva博士、Corazon (Corsee) D. Sanders博士、Shalini Sharp女士及易清清先生。

A 股代码: 688235 A 股简称: 百济神州 公告编号: 2024-030

港股代码: 06160 港股简称: 百济神州

美股代码: BGNE

百济神州有限公司

关于持股5%以上股东权益变动达到1%的提示性公告

相关股东提供的信息不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并 对其真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。公司董事会及全体董事保证 本公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

重要内容提示:

- 百济神州有限公司(以下简称"公司")获知公司股东 HHLR Fund, L.P.、 Hillhouse BGN Holdings Limited 及 YHG Investment, L.P. (以下合称 "HHLR Fund, L.P.及其联属实体"或"信息披露义务人")于 2023年6月8日至2024年12月2日通过集中竞价和大宗交易方式合计减持公司境外流通股股份21,997,317股(以下简称"本次权益变动"),本次权益变动不触及要约收购。
- 本次权益变动后,HHLR Fund, L.P.及其联属实体持有公司股份数量从 147,035,258 股减少至 125,045,741 股,所持股份占公司已发行股份总数 的比例从 10.61%减少至 9.02%。
- 本次权益变动后,公司无控股股东、无实际控制人的状态未发生变化。

一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人基本情况

		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
信息披露义务人 1	名称	HHLR Fund, L.P.	
	住所	Walkers Corporate Limited, 190Elgin Avenue, Georg Town, Grand Cayman, KY1-9008, Cayman Islands	
信息披露义务人 2	名称	Hillhouse BGN Holdings Limited	
	住所	Flemming House; P.O. Box 662; Wickhams Cay; Road Town, Tortola; VG1110 British Virgin Islands	
信息披露义务人3	名称	YHG Investment, L.P.	
	住所	Walkers Corporate Limited; 190 Elgin Avenue; George Town; Grand Cayman KY1-9008; Cayman Islands	

2、本次权益变动前后,信息披露义务人持股情况

本次权益变动前后, HHLR Fund, L.P.及其联属实体的持股情况如下所示:

股东名称	股份性质	本次权益变动		本次权益变动后(截至 2024年12月2日)持有 股份	
		股数	占公司已发 行股份总数 的比例(注 1)	股数	占公司已发 行股份总数 的比例(注 2)
HHLR Fund, L.P. 及其联属 实体	无 A 股限 售要求的 境外流通 股	147,035,258	10.61%	125,045,741	9.02%
合计		147,035,258	10.61%	125,045,741	9.02%

注:

- 1、本次权益变动前持有股份占公司已发行股份总数的比例系信息披露义务人于公司 A 股 IPO 完成时的持股数量占公司截至 2024 年 9 月 30 日已发行股份总数 (即 1,386,034,320 股)的比例,而信息披露义务人于公司 A 股 IPO 完成时的持股数量占公司 A 股 IPO 完成时已发行股份总数 (即 1,334,789,461 股)的比例为 11.02%。
 - 2、本次权益变动后持有股份占公司已发行股份总数的比例系信息披露义务

人在本次权益变动后持有公司股份数占公司截至 2024 年 9 月 30 日已发行股份 总数 (即 1,386,034,320 股) 的比例。

3、本次权益变动后,YHG Investment, L.P.不再持有公司股份。

二、本次权益变动所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不触及要约收购,亦不会导致公司无控股股东、无实际控制人的状态发生变化。
- 2、本次权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书,公司将根据 股东后续持股变动情况及时履行信息披露义务。

特此公告。

百济神州有限公司董事会

2024年12月5日